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Hunﬁcrl&muﬁﬂ 3ACAT JIAPTBIH XBPOIXKYYJISTIY ATEHTJIAT
BUEUMWH TAMMP CITIOPTBIH XOPOOHBI JAPI'BIH TYIIAAIT

M OHBI g”_g CapbIH _/_.;.Z efiep Hyraap ﬁ Vnaan6aarap xot
i " CAP LUIMHMIAH BASIPT 30PUYJIAH |
TOCOB I'APTAX TYXAU
TYHIAAX Hb :

Hor. Cap mmuuiiH 6aspeir ToXuoaayynan auicadnuitn bTC-pm 6alryysuiarsin
axMaJi a)XXIITHYYJIBIT XYJI33H aBaX axUIsil 2004 oHbI 2 [yraap capbiH 18-HbI ©16p 30XHOH
Galryyncyrai.

Xoép. Cap mmHuiK 6aspT 30pHyJIaH raprax 3ap/IbIH TOCBHHT XaBcpajaTaap
Haraicyraii.

7 I'ypas. Cap mmmnmiir 6aspt 3opuynan 90 000 Terperuir 6auryyuiarsiH yir
i~ aXWuIaraassl 3ap/iaac rapraxsir Ha-60 K. IpasHcoqnom/-1 3eBH1eepcyraii.
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sHuitcianuitn Bueniin TaMup, CIOPTHIH

-3

X0 poOHBI TaproiH 2004 OHBIA-p caphIHAZ-HHi

1 eApHHAHO4 TOOT TYIIAaJIBIH XaBCPAIT

L IHATAAH CAPBHIH TOCOB
1. Axmagyynan 63mar 6amrrax 4 xyH X 10 000F = 40 000%
2. Xagar 4m x 500F = 2000%
. 3. TaBarusl GooB 18 m x 600%F = 12 800F
4. yux’p 2 000%F
5. Xopxo# aapyyn 2 500%
6. aapyyn 2 500%
. 7. yHpaa 6 300%
8. cyym# maii  30m x100F = 3 000%F
9. 6sgcmar 4 000F
10. caxap 900F
' 11. epem 4 000F
12. ajipar 101 x 1000F = 10 000F
HUWT IYH 90 000 Terper



